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AGENDA ALGEMENE LEDENVERGADERING 
B.C. WASSENAAR 

 
 
 

 
Hierbij nodigen wij U uit voor het bijwonen van de Algemene ledenvergadering van  

B.C. Wassenaar op maandag 17 september 2012 van 21.30 tot 23.00 uur in  
Sporthal "De Schulpwei". 

 
1  Opening 

   
2  Mededelingen en ingekomen stukken 

   
3  Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 19 september 2011 

   
4 a Jaarverslag secretaris  

 b Jaarverslag P.R. 
 c Jaarverslag jeugdcommissie 
 d Jaarverslag recreatiecommissie 
 e Jaarverslag technische commissie 
 f Jaarverslag penningmeester 
 g Verslag kascommissie 
 h Verkiezing kascommissie 

Toelichting punt 4f: 
Het jaarverslag en de begroting kunnen na telefonisch contact (vanaf 10 september 
2012) bij de penningmeester opgehaald worden. 
Toelichting punt 4h: 
De huidige commissie bestaat uit: Mariëtte Timmermans en Joop Remmerswaal.  
Reservelid: Yvonne van der Gugten. 

   
5

  
 Begroting 2012 - 2013 

Toelichting: 
Zie punt 4f. 

   
6  Verkiezing bestuursleden 

Aftredend en herkiesbaar voor een periode van 3 jaren zijn de secretaris, Ineke 
Bakker en de voorzitter van de recreatie commissie, Marian Wessels. De taken van 
de voorzitter van de PR commissie, Gerrit Molema, worden i.v.m. zijn ziekte 
waargenomen door de voorzitter, Bernard van den Oever. Met ingang van het 
nieuwe seizoen is de functie van voorzitter van de PR commissie vacant.  
Voor een periode van 1 jaar dient gefiatteerd te worden de voorzitter van de jeugd 
commissie, Marco van Leeuwen.  
(Tegen)kandidaten kunnen zich, schriftelijk, tot een half uur voor aanvang van de 
vergadering opgeven bij de secretaris. 

   
7  Seizoen 2012 – 2013 

   
8  Rondvraag en sluiting 
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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
D.D. 19 SEPTEMBER 2011 

 
1 OPENING VOORZITTER 

Om 21.35 uur opent de voorzitter met 3 hamerslagen de vergadering en heet de 6            
medebestuursleden alsmede de 19 aanwezige leden, waaronder de ereleden Hans 
Jansen, Piet van Leeuwen, John Spring in ’t Veld en Anita Knijnenburg, hartelijk 
welkom. 
 

2 MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN 
Bericht van verhindering: Peter Akerboom, Eveline Spring in ’t Veld, Akkemay 
Huininga, Stephanie Burgmeijer en Frans Diels.  
Er zijn twee leden die in 2011 25 jaar lid van de vereniging zijn en dus een jubileum te 
vieren hebben. Het zijn Mariëtte Timmermans en Martin Bonnet en zij zullen op de 
nieuwjaarsreceptie van 2012 ‘gepast’ gehuldigd worden.  

 
3 NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING D.D. 13 SEPTEMBER 2010 

Er zijn geen vragen en/of opmerkingen en dus gaat de vergadering akkoord met het 
verslag.  

 
4 NOTULEN BUITENGEWONE ALG LEDENVERGADERING D.D. 18 APRIL 2011 

Een kort verslag over het aanstellen van de nieuwe voorzitter wordt eveneens 
goedgekeurd. 

 
5 a  JAARVERSLAG SECRETARIS 

Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd.  
b  JAARVERSLAG P.R. 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
c  JAARVERSLAG JEUGDCOMMISSIE 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
d  JAARVERSLAG RECREATIECOMMISSIE 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
e  JAARVERSLAG TECHNISCHE COMMISSIE 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
f  JAARVERSLAG PENNINGMEESTER 
John geeft nog een hele korte toelichting op het verslag. Er zijn geen vragen en de 
vergadering gaat akkoord. 
g  VERSLAG KASCOMMISSIE 
Er is in de kascommissie een wijziging van leden geweest. Bernard van den Oever 
was lid van de commissie maar kan, gezien zijn functie als voorzitter, geen zitting 
hebben in de kascommissie. Hiervoor is Mariëtte Timmermans gevraagd zijn plaats in 
te nemen. Reservelid was Ton Hof, maar hij is geen lid meer van onze vereniging. 
Nadat de voorzitter de verklaring van de kascommissie heeft voorgelezen, wordt John 
bedankt voor al zijn werk en over het afgelopen seizoen gedechargeerd. 
h  VERKIEZING KASCOMMISSIE 
De nieuwe kascommissie bestaat uit Joop Remmerswaal en Mariëtte Timmermans. 
Reservelid is Yvonne van der Gugten. 
 

6 BEGROTING 2011– 2012 
Het belangrijkste punt in de begroting is het stabiel houden van de financiën. Dit heeft 
vooral te maken met het ledenbestand. Er hebben een groot aantal leden opgezegd in 
de loop van het seizoen, maar er zijn ook wel nieuwe leden bijgekomen. Het 
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ledenaantal blijft echter een ‘zorgenkindje’. In de begroting is opgenomen een 
contributie verhoging van € 5,00 voor alle leden en € 10,00 voor de competitie 
spelende leden.  
Er zijn geen vragen of opmerkingen over de begroting. Dus hierna bekrachtigt de 
voorzitter met een hamerslag de goedkeuring van de begroting incl. de 
contributieverhoging van € 5,00 á € 10,00. 
 

7 VERKIEZING BESTUURSLEDEN  
Voor een periode van drie jaren wordt de voorzitter, Bernard van den Oever, herkozen 
en Jim Stegeman als voorzitter van de technische commissie gekozen.  
 
Als lid van de jeugdcommissie is toegetreden Marco van Leeuwen.  
De pr-commissie heeft Akkemay Huininga en Eveline Spring in ’t Veld als lid erbij 
gekregen.  
 

8 SEIZOEN 2011– 2012 
De p.r.-commissie meldt dat er een reünie toernooi georganiseerd gaat worden en de 
nieuwe ‘meiden’ van de pr kunnen zich daar mee bezig gaan houden. Daarnaast 
wordt nogmaals door Gerrit benadrukt dat iedereen moet proberen nieuwe leden te 
werven door familie en vrienden mee te nemen naar de speelavonden.  
De technische commissie meldt dat de competitie start met 4 (gemengde) teams en 1 
herenteam.  
De jeugdcommissie meldt dat Marco van Leeuwen de jeugdcommissie komt 
versterken. Komend seizoen wordt er een uitwisseling gedaan met de 
badmintonvereniging uit Voorschoten. Tevens zullen er weer allerlei leuke activiteiten 
worden georganiseerd. 
 

9 RONDVRAAG EN SLUITING 
Er is een vraag van Elly Jansen aan Gerrit betreffende de vrijwilligersmarkt die in 
oktober plaats gaat vinden. Elly vraagt zich af of Gerrit voldoende mensen tot zijn 
beschikking heeft omdat zij (en andere leden) geen verzoek tot medewerking heeft 
gezien. Gerrit geeft aan dat hij inderdaad geen uitnodiging heeft uit gedaan, maar 
iedereen is van harte welkom om te helpen bij de vrijwilligersmarkt. 
De klok wijst 22.35 uur als de voorzitter met een hamerslag de vergadering sluit nadat 
hij allen bedankt heeft voor hun aanwezigheid.  
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JAARVERSLAG SECRETARIS SEIZOEN 2011-2012 
 
Op de afgelopen algemene ledenvergadering van 2011 waren er 19 leden aanwezig 
exclusief de 6 bestuursleden.  
Dit verslag is een korte algemene samenvatting van alle bestuurszaken uit de 
vergaderingen die als bestuursmededelingen in het afgelopen seizoen ook in de Inside 
hebben gestaan.  
 
BESTUURSSAMENSTELLING 
Voorzitter  : Bernard van den Oever 
Secretaris : Ineke Bakker 
Penningmeester  : John Spring in ’t Veld 
Jeugdvoorzitter  : John Konings / Marco van Leeuwen  
Recreatievoorzitter   : Marian Wessels 
Public Relations  : Gerrit Molema / Bernard van den Oever 
Technische Commissie : Jim Stegeman 
 
LEDENADMINISTRATIE 
Hierbij dank ik Scarlet van der Kwaak die ook dit afgelopen jaar de ledenadministratie 
heeft verzorgd. 
 
OVERZICHT VAN DE LEDEN 
Op de vergadering ontvangt u een overzicht met ledenmutaties. 
 
MEDEDELINGEN UIT DE BESTUURSVERGADERINGEN 
In de maanden september en oktober is er gesproken over het ledenbestand, de financiën 
en de Algemene Ledenvergadering. Daarnaast werd er een klein onderzoek gedaan naar 
de leeftijdsopbouw van onze leden. In oktober is BCW aanwezig bij de vrijwilligersmarkt en 
in de vergadering wordt Marco van Leeuwen voorlopig benoemd tot afgevaardigde van de 
jeugdcommissie voor het bestuur en vervangt hij hiermee John Konings. 
November en december kenmerkten zich door de gebruikelijke zaken als ledenwerving en 
het behoud van leden alsmede de jaarlijks terugkerende activiteiten zoals de 
nieuwjaarsreceptie. 
In het nieuwe jaar 2012 zit het bestuur behoorlijk in een dip vanwege het niet op peil 
kunnen brengen van het ledenbestand. Er blijven problemen met het behouden en ook 
werven van nieuwe leden en dit blijkt erg moeilijk op te lossen. Nieuwe leuke ‘moderne’ 
acties worden ondernomen, maar dit zet toch helaas niet echt zoden aan de dijk. 
In de volgende bestuursvergaderingen werd doorgeborduurd op het werven van nieuwe 
leden wat dringend nodig is en blijft. Gelukkig waren de toernooien zoals het New Age, het 
bedrijventoernooi en de clubkampioenschappen erg gezellig en succesvol.  
 
In de laatste vergaderingen werd gesproken over het behouden van onze adverteerders 
en eventueel aantrekken van nieuwe adverteerders voor ons clubblad. Er zijn vele plannen 
en ideeën die verder uitgewerkt moeten worden. Tot slot werd het nieuwe seizoen onder 
de loep genomen en de Algemene Leden Vergadering van september 2012.  
 
Helaas heeft ook aan het eind van het seizoen Gerrit vanwege gezondheidsredenen zijn 
functie tijdelijk neer moeten leggen. Het bestuur wenst hem heel veel sterkte toe. 
 
Ineke Bakker, 
secretaris 
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JAARVERSLAG P.R.-COMMISSIE 2011-2012 
 
Helaas moest aan het eind van het seizoen Gerrit Molema zijn werkzaamheden voor de 
PR Commissie stoppen in verband met zijn ziekte. Vanaf deze plaats wensen wij Gerrit en 
zijn gezin ontzettend veel sterkte toe. 
Bernard van den Oever is sinds Gerrit’s mededeling waarnemend voorzitter van de PR 
Commissie.  
   
Het was een bewogen jaar voor de PR Commissie van BC Wassenaar. De ‘public 
relations’ omvatten meer dan alleen maar het bijhouden van contacten vanuit onze en 
naar de andere verenigingen (en bijvoorbeeld gemeentelijke instanties) toe. De PR 
Commissie van BC Wassenaar draagt zorg voor de advertenties in ons clubblad, zoekt 
(hoofd)sponsors en draagt zijn steentje bij in het bestuur. Daarbij worden er door de PR 
acties bedacht en uitgevoerd om het ledenbestand op peil te houden. 
 
Inmiddels hebben zich twee nieuwe leden bij de PR Commissie gevoegd en dit zijn 
Akkemay Huininga en Eveline Spring in ’t Veld. Zij houden zich vooral bezig met de 
artikelen in de krant en allerlei acties waarbij BCW zich kan profileren en leden kan 
werven. 
Aan het eind van 2011 besloot Simon Koekoek te stoppen met het maken van het 
clubblad. Deze functie is overgenomen door Carola Mooijman; zij zal de komende 
seizoenen het samenstellen en maken van de INSIDE gaan verzorgen. Simon is met een 
mooi cadeau bedankt voor de vele jaren inzet voor het clubblad van de vereniging. Henk 
van Veen blijft de verantwoordelijke voor de verspreiding van het clubblad. 
 
Een belangrijke en tijdrovende taak van de PR Commissie is het behouden van de 
adverteerders in het clubblad. Twee adverteerders hebben inmiddels opgezegd voor het 
komende jaar. Er zal in het komende seizoen getracht worden nieuwe adverteerders te 
vinden en de overige 45 adverteerders te behouden. 
Vorig seizoen zijn we erin geslaagd een prima hoofdsponsor te vinden in SERVICE 
APOTHEEK LANGSTRAAT en ook de komende twee seizoenen zal het logo van deze 
sponsor op onze shirts staan.  
Dank aan deze apotheek, de adverteerders en LJ Sport, die mede onze nieuwe shirts 
sponsorde.  
 
Ook dit jaar werd medewerking verleend door de PR aan het 21ste  zorg- & 
bedrijventoernooi, de vrijwilligersmarkt die gehouden werd in het dorp en andere 
ledenwerfacties, om zodoende nieuwe leden aan te trekken. Zo is er een korte training op 
vier donderdagavonden georganiseerd die redelijk bezocht zijn door mogelijk toekomstige 
nieuwe leden. 
 
De PR probeerde elke week weer een wedstrijdverslag te maken van de 
competitiewedstrijden van de senioren en de jeugd om op deze manier in de media 
aandacht te geven aan onze badmintonvereniging. 
 
 
Bernard van den Oever, 
waarnemend voorzitter 
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JAARVERSLAG JEUGDCOMMISSIE 2011-2012 
 
Samenstelling Jeugdcommissie 
In de jeugdcommissie heeft er een wisseling plaats gevonden. Samen met Mandy 
Akerboom vormen John Konings, Vera Slats en Marco van Leeuwen de nieuwe 
jeugdcommissie. 
 
Activiteitencommissie (jeugd) 
De activiteitencommissie, bestaande uit vijf oud-jeugdspelers van onze vereniging, heeft 
dit seizoen maar liefst vijf succesvolle activiteiten georganiseerd. De activiteiten die zij 
organiseerden waren het openingsfeest, Ouder-Kind toernooi, kerstbrunch, oefentoernooi 
met EVBC Vlietwijk uit Voorschoten en het eindfeest. 
 
Regio Training Bollenstreek (RTB) 
Voor het zevende achtereenvolgende seizoen organiseerden diverse verenigingen uit de 
Bollenstreek in samenwerkingsverband het “Gezamenlijk Trainen Bollenstreek”. Elf 
jeugdspelers van onze vereniging hebben aan de RTB deelgenomen. Naast de 
zondagochtendtrainingen in de periode september t/m januari werd ook een bezoek 
gebracht aan de “Dutch Open” in Almere inclusief deelname aan een badmintonclinic en 
werd er als afsluiting een toernooi in Hillegom gespeeld. 
 
Clubkampioenschappen 
De clubkampioenschappen werden voor zowel de mini’s, de beginnende jeugd en de 
gevorderde jeugd door de Toernooicommissie georganiseerd. Ook dit jaar was het weer 
een zeer geslaagd toernooi waarbij we veel support van ouders kregen. 
 
Jeugd- en opstapcompetitie 
Dit jaar hebben er 7 teams competitie gespeeld.  
We hadden 3 mix teams in de klasse D, E en F. Een herenteam dat speelde C klasse en 3 
opstapteams. 
Team 1 (met 1 punt verschil op de nummer 2) en opstapteam 2 (met ruime voorsprong) 
zijn kampioen geworden. Team 2 en het herenteam zijn op de 3de plaats geëindigd. Team 
3 en opstapteam 3 zijn geëindigd op de 4de plaats. Opstapteam 1 is geëindigd op een 6de 
plaats. 
 
Coaches 
Ook dit jaar was de animo om coach te worden zeer hoog en deze keer ook zeer 
herkenbaar. Iedereen heeft een trui van BCW te leen gekregen waardoor ze bij 
wedstrijden goed herkenbaar als coach waren.  
Zo konden wij bijna elk team voorzien van 2 coaches. Wat als resultaat had dat er veel tips 
en aanwijzingen gegeven konden worden wat de jeugd weer in hun spel gebruikten. 
Wij willen de coaches nogmaals bedanken voor hun trouwe inzet!!! 
Volgend jaar hoopt de jeugdcommissie op weer zo’n grote coaches opkomst.  
 
Training gevorderde jeugd 
Ook dit jaar hebben we op maandagavond training gehad van onze trainer: Ton Verbree. 
Dit tot grote vreugde van de jeugd. Ton wist goed in te spelen op de ontwikkelingen van 
onze jeugdspelers wat als resultaat had dat de trainingen op de maandagavond zeer druk 
bezocht werden. 
Dit seizoen hebben een aantal jeugdspelers mee gedraaid met de seniorencompetitie. Het 
doel hiervan is dat de doorstroom van junior naar senior beter verloopt en ook hopen wij 
hierdoor onze jeugdspelers meer te kunnen bieden en ze te behouden voor onze 
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vereniging. Wederom heeft er een overleg plaats gevonden met de technische commissie 
en de jeugd begeleiding (Peter Akerboom nam hier het voortouw in namens de 
jeugdbegeleiding). Ook nu is er weer besloten dat er een aantal nieuwe jeugdspelers mee 
gaan doen met de seniorencompetitie die in september zal starten.  
 
Toernooien 
Diverse jeugdspelers deden mee aan het 13de New Age toernooi dat dit jaar 
georganiseerd werd door BKN in Noordwijkerhout.  
Daarnaast werd er ook een toernooi georganiseerd door Mandy Akerboom in 
samenwerking met EVBC-Vlietwijk uit Voorschoten. Voor een aantal niet-competitie 
spelende jeugdspelers was dit de eerste kennismaking met wedstrijden tegen onbekende 
tegenstanders. Dit alvast ter voorbereiding op de verplichte deelname aan de jeugd- of 
opstapcompetitie.   
 
Begeleiders 
Jochem Donath en Stephanie Burgmeijer hebben de mini’s begeleid. In september 
hebben zij de jaarlijkse “Mini-Maand” georganiseerd wat 3 nieuwe mini’s heeft opgeleverd. 
Dit zullen zij aankomende september nogmaals herhalen om nieuwe mini’s te werven. 
De beginnende jeugd kreeg training van Mandy Akerboom en Marco van Leeuwen. Zij 
kregen hierbij hulp van een aantal vaste begeleiders in roulatieschema. De gevorderde 
jeugd kreeg training van Mandy Akerboom en Arjan Raaphorst. 
 
Overige vrijwilligers 
Ook dit jaar waren er drie personen die iedere zaterdagmorgen en bij thuiswedstrijden tot 
ver in de middag, hebben gezorgd voor het beantwoorden van vragen van ouders, opvang 
van blesseerde spelers en opvang van mogelijke nieuwe leden. 
 
Betrokkenheid van ouders 
De beperkte betrokkenheid van veel ouders blijft zorgelijk en blijft ook het komende 
seizoen weer een aandachtspunt voor de jeugdcommissie. Als club zijn wij afhankelijk van 
de inzet van vrijwilligers. Helaas moeten we constateren dat veel werkzaamheden ook dit 
jaar weer door dezelfde personen gedaan werden. Ook de werkzaamheden van coaches 
zijn leuker wanneer er belangstelling door andere ouders getoond wordt. Bij veel teams 
waren ouders structureel aanwezig, maar helaas was dit niet bij alle teams van toepassing 
in het afgelopen seizoen. 
 
De jeugdcommissie zal ook hun best doen om het komende seizoen zo succesvol te laten 
verlopen. 
 
Marco van Leeuwen, 
voorzitter a.i. 
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JAARVERSLAG RECREATIECOMMISSIE 2011-2012 
 
Afdeling maandag- en donderdagavond 
Terugkijkend op het afgelopen seizoen was de opkomst van de spelende recreatieleden in 
september erg matig, maar langzaam aan werd dit in oktober beter. De banen in de 
sporthal begonnen weer een beetje vol te lopen. Zo hebben we ook de herfstgrabbelton 
gehouden met een opkomst van 20 personen.  
Op de donderdagavond is het wat betreft de recreanten spelers ook zeer rustig. De banen 
worden voornamelijk bezet door de competitie spelers en er zijn maar enkele recreanten.  
Er wordt daar wel samen met de competitie spelers regelmatig een grabbelton gehouden 
waardoor de recreanten ook een leuk partijtje badminton kunnen spelen.  
In november hebben we weer inschrijfformulieren voor de onderlinge competitie de deur 
uit gedaan. Helaas kwam hier zeer weinig tot geen respons op. We konden hierdoor geen 
teams samenstellen, maar we hebben er toch iets op gevonden. Om toch iets van een 
competitie te houden, hebben we na lang gepuzzel iedere recreant die wilde deelnemen 
aan de onderlinge competitie aan een partner gekoppeld. Vervolgens is er een schema 
met wedstrijden gemaakt. Zo heeft iedere speler minimaal 5 wedstrijden gespeeld 
verspreid over de maanden februari, maart, april en mei. Dit bleek een prima alternatief 
voor de onderlinge competitie.  
Uiteraard hebben we met de kerst ook weer een grabbelton gehouden met opnieuw voor 
iedereen een leuke prijs. Gelukkig hebben we in de loop van het seizoen wel enkele 
enthousiaste nieuwe leden erbij gekregen.  
In mei hebben we de laatste grabbelton gehouden en tevens was dat ook de afsluiting van 
het badmintonseizoen met prijsuitreiking van de onderlinge competitie en prijsuitreiking 
over drie grabbeltonnen. 
 
De commissie bestond dit seizoen uit: Lida Keukenmeester, Beate den Engelsman, Johan 
Stoute en Marian Wessels. 
 
Afdeling 55-plus 
Dankzij de hulp van onze vaste 55-plus spelers konden de 2 commissieleden, Alberta 
Slootweg en Rob Beuk, rustig eens wegblijven of gaan vergaderen, want deze leden 
wisten precies wat er eventueel in de zaal moest gebeuren om het badmintonspel gaande 
te houden. 
Vorig seizoen hadden wij buiten onze erelid Henny Corel 29 leden. Dit seizoen zijn 2 leden 
voorlopig administratief lid geworden en 3 leden hebben opgezegd. Een nieuw lid heeft 
zich aangemeld en heeft het gelukkig reuze naar z’n zin, waardoor we nu met 25 actieve 
spelers zitten. Ook deze zomer hebben de meeste leden weer gebruik gemaakt van de 
mogelijkheid om in de periode  5 juli t/m 30 augustus op de donderdagmiddagen 
badminton te gaan spelen in de zaal van Drop Shot bij sportpark Mariahoeve aan ’t Kleine 
Loo 12 in Den Haag.   
 
Er is dit seizoen geen uitwisseling geweest met een andere 55-plus club elders, maar we 
hebben wel met 1 team meegespeeld aan het 21ste Bedrijventoernooi en houden nog 
steeds op de laatste woensdag van de maand onze badmintonwedstrijd met een 
wisselbeker als prijs voor de heren en het zilveren Alberta schaaltje voor de dames.  
Af en toe vragen wij een kleine bijdrage van onze 55-plusleden om onze pot te vullen, 
waarmee wij shuttles zelf aankopen of een aardigheidje kopen voor een zieke en ook om 
de Nieuwjaar- en Eindseizoens-brunch mee te kunnen bekostigen. 
Het was opvallend, dat we dit seizoen totaal geen ernstige blessures hebben gehad. 
 
Het is een gewoonte geworden, dat er bij een verjaardag getrakteerd wordt tijdens de 
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gezellige koffieronde na het spelen en voor de 55-plus nieuwjaarsreceptie waren wij 
uitgenodigd bij ons lid Dick van Waegeningh en zijn vrouw Jopie aan de koninklijke 
Eikenhorstlaan. De jaarlijkse eindseizoensbrunch was dit seizoen een Indonesisch buffet 
in de zonnige achtertuin bij Carel Caminada en zijn vriendin Irene. Diverse 55-plus leden 
zorgen dan weer voor overheerlijke hapjes en onze wijnkenner Theo Konst verzorgt 
meesterlijk de bijbehorende drankjes.  
 
De commissie bestond dit seizoen uit: Alberta Slootweg en Rob Beuk. 
 
Marian Wessels, 
voorzitter 
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JAARVERSLAG TECHNISCHE COMMISSIE 2011-2012 
 

Bij het samenstellen van de teams voor het seizoen 2011–2012 hadden we maar liefst 6 
teams, allen gesponsord door Service Apotheek Langstraat, gemaakt. Helaas kregen we 
vlak voor het begin toch (weer) te maken met blessures en hebben we op dat moment een 
moeilijke keuze moeten maken: Het terugtrekken van een team. 
Hierdoor moesten we de leden van dit team plaatsen bij de andere teams, en hier en daar 
wat schuiven, waardoor er 5 teams overbleven. Op papier volle teams met soms wel 4 
dames en 4 heren. Maar wat we uit ervaring wel hebben geleerd kwam nu ook weer uit: 
Ook dit seizoen moesten we weer de hulp inroepen van onze reserve spelers/sters. 
Gelukkig konden we onderling ook nog schuiven met de leden zodat uiteindelijk alle 
wedstrijden gespeeld konden worden. Wij willen dan nogmaals iedereen weer bedanken 
voor het meespelen. 
 
Wedstrijden met vele spannende rally’s, verrassende uitslagen en diverse eindstanden…. 
Uiteindelijk zijn de teams als volgt geëindigd: 
Team 1 was vorig seizoen meegepromoveerd naar de 2e klasse en hebben zich daar goed 
weten te handhaven op een 5e plaats. 
Team 2 speelde in de 4e klasse en door hun prima 4e plaats blijven ze daar ook spelen.  
Team 4 (team 3 was dus teruggetrokken) was het team met de meeste invallers. Op 
papier begonnen ze met 3 dames en 4 heren. Uiteindelijk hebben er 7 dames en 9 heren 
meegespeeld!  
Hierdoor moest er voor elke wedstrijd weer veel geregeld worden om maar het team 
compleet te krijgen. Veel werk voor de captain(s) en Anita Knijnenburg, die we daarvoor 
nogmaals willen bedanken. Helaas was deze situatie niet altijd ten gunste voor het team 
omdat er bijna altijd andere koppels waren. Team 4 is uiteindelijk op de 7e plaats 
geëindigd maar blijft wel in de 6e klasse spelen. 
Team 5 was een mix van jeugd en senioren. Met deze opstelling konden de jonkies 
kennismaken met de senioren en zo ervaring (en plezier) opdoen in deze competitie. 
Team 5 is uiteindelijk op de 6e plaats terecht gekomen. 
Het Herenteam was eigenlijk een Jongensteam. Onder leiding van Peter Akerboom en 
met hulp van Sven van Kuyen konden de aankomende jongens proeven van de 
competitie. Vele singles en dubbels werden gespeeld en mede door de coaching van de 
begeleiders waren er leuke wedstrijden met vaak spannende uitslagen. En ook met 
overwinningen! Helaas niet genoeg om van de laatste plaats af te komen, maar wel om 
met ervaring van de baan te komen. 
 
Na deze competitie begon ook nog de herencompetitie. BCW heeft meegedaan in de 
hoogste klasse en zeker niet zonder succes. De 4 heren, af en toe met hulp van invallers, 
zijn op een zeer verdienstelijke 2e plaats geëindigd.  
 
Eten werd er ook gedaan tijdens deze competitie. Tussendoor hadden Eric van Leeuwen 
en Bernard van den Oever allebei al een maaltijd klaargemaakt en zoals gebruikelijk werd 
ook dit seizoen afgesloten met een etentje voor alle competitiespelers/sters, invallers en 
partners.  
Dit jaar had Eric een Oostenrijkse kennis meegenomen die een typisch Oostenrijks 3-
gangen menu voorschotelde. Uiteraard ook nu weer met hulp van onze eigen Chef 
Bernard.  
Een geslaagde avond met speciale aandacht voor Anita. Zij heeft besloten dat dit haar 
laatste seizoen competitie was. Als we terugkijken op haar carrière dan heeft zij meer dan 
900 wedstrijden (singles, mixen en dubbels) gespeeld! 
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Goed nieuws voor Badminton Club Wassenaar is dat ook voor de komende 2 jaren 
Service Apotheek Langstraat de hoofdsponsor is! Hierdoor gaan de 5 nieuwe teams in 
september wederom van start in de welbekende clubkleding.  
 
In de Technische Commissie is er ook een verandering van samenstelling: 
Helaas hebben we Mariëtte Timmermans (en Frans Diels) moeten missen in verband met 
hun persoonlijke situatie. Gelukkig heeft Ellen Dompeling aangegeven dat zij, zolang 
Mariëtte nog niet terug is, de TC wil versterken voor het komend seizoen (of zolang het 
nodig is voordat Mariëtte weer terug is). 
 
De Technische Commissie bestond dit jaar uit: Anita Knijnenburg (wedstrijdsecretariaat), 
Sanne Voogel, Mariëtte Timmermans, Frans Diels en Jim Stegeman. 
 
Jim Stegeman, 
voorzitter 
 

JAARVERSLAG TOERNOOICOMMISSIE 2011-2012 
 

In het afgelopen badmintonseizoen heeft de toernooicommissie alleen de clubkampioen-
schappen georganiseerd. De clubkampioenschappen zijn dit jaar wederom op één dag 
gespeeld. Dit was de afgelopen jaren prima bevallen. Zowel de jeugd als de senioren 
speelden op zaterdag 10 maart hun wedstrijden en daarnaast deden ook de mini’s van 
BCW mee.  
Zij speelden hun eigen minitoernooitje met rondes van 10 minuten en ze vonden het 
prachtig. De winnaar Mathew Donnelly ging met een mooi bekertje naar huis net als 
trouwens de winnaars van de andere twee jeugdgroepen.  
De junioren waren goed vertegenwoordigd. Zowel in de A als de B groep waren er veel 
inschrijvingen. In de A-groep zijn clubkampioenen geworden Maarten Konings en Svetlana 
Martimort en in de B groep Raymond van Vliet en Bente van Veen.  
Maarten en Svetlana ontvingen ook de wisselbekers, beschikbaar gesteld door Sporthal 
“de Schulpwei” en er was voor iedere speler een deelnemersmedaille.  
De clubkampioenschappen voor de senioren werd ook op deze zaterdag gespeeld. Het 
was leuk om zo de jeugd en de senioren allen op de baan te zien staan en elkaar te zien 
aanmoedigen. Bij de senioren werden de mix koppels door de toernooicommissie 
ingedeeld en de dubbels mochten ze zelf kiezen. Er werden dan ook hele spannende en 
gelijkwaardige wedstrijden gespeeld en dat maakt de clubkampioenschappen het 
meedoen waard. 
De clubkampioenen bij de senioren is bij de heren Marco van Leeuwen geworden en bij de 
dames was het Eveline Spring in ‘t Veld die de titel veroverde. 
Tot slot hebben we uiteraard weer meegedaan met het New Age toernooi, dit jaar bij BKN 
in Noordwijkerhout. Wederom een heel geslaagd toernooi waar dit jaar BCW niet op de 
eerste plaats eindigde en de wisselbeker heeft moeten afstaan. 
 
De toernooicommissie bestond dit seizoen uit: 
Jim Stegeman, Monique Hilgeman, Arjan Raaphorst en Ineke Bakker. 
 
Ineke Bakker, 
voorzitter 
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ENKELE BELANGRIJKE DATA IN 
HET NIEUWE SEIZOEN 

 
AUGUSTUS: 
 
20: eerste speeldag competitiespelers 
 
27: tweede speeldag competitiespelers 
 
SEPTEMBER: 
 
01: eerste speeldag jeugd op zaterdag 
 
03: eerste speeldag senioren op maandag 
03: eerste competitietraining senioren 
 
05: eerste speeldag 55+ op woensdag 
 
06: eerste speeldag senioren op donderdag 
06: de Luxemburgse club Kayldall brengt een bezoek 
 
08: tweede speeldag jeugd op zaterdag 
 
10: tweede speeldag senioren op maandag 
10: tweede competitietraining senioren 
 
12: tweede speeldag 55+ op woensdag 
 
13: tweede speeldag senioren op donderdag 
 
15: derde speeldag jeugd op zaterdag 
15: start verkoop loten Grote Clubactie 
 
etc……. 
 
17: Algemene Ledenvergadering (21.30 – 23.00 uur) 
 
etc…….. 
 
24: eerste trainingsavond jeugdselectie 

 

 


